
(iii)

fVIi.kh %

(i) bl iz'ui= esa dqy 34 iz'u gSaA

(ii)  lHkh iz'u vfuok;Z gaSA

(iii)  izR;sd iz'u ds lkeus vad fn, x, gSaA

(iv)  iz'u la[;k 1 ls 20 cgqfodYih iz'u gSa vkSj izR;sd ds fy, 1 vad fu/kkZfjr gSA vki lokZf/kd mi;qDr fodYi
pqudj fyf[k,A dqN iz'uksa esa fodYi Hkh fn, x, gSaA vkidks dsoy ,d iz'u dk mRrj nsuk gSA

(v)  iz'u la[;k 21 ls 25 rd oLrqfu”B iz'u gSa ftuesa 3 vad ds nks iz'u] 7 vad ds nks iz'u rFkk 10 vad dk ,d

iz'u gS rFkk fodYi Hkh fn, x, gSA funsZ'kkuqlkj iz'uksa ds mRRkj nhft,A

(vi)  iz'u la[;k 26 ls 34 rd o.kZukRed iz'u iwNs x, gSaA y?kqÙkjh; iz'u&1 ds varxZr 4 vad ds nks rFkk y?kqÙkjh;
iz'u&2 ds varZxr 5 vad ds nks iz'u gSA nh?kZmÙkjh; iz'u&1 ds varxZr 6 vad ds pkj rFkk nh?kZmÙkjh; iz'u&2 ds varZxr
8 vad ,d dk iz'u gSA ftuesa ls dqN iz'uksa ds oSdfYid iz'u Hkh lfEefyr gSaA fn, x, funsZ'kksa dk ikyu djrs gq,
iz'uksa ds lgh mRrj fyf[k,A
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